

开发区爱心企业捐赠口罩支持防疫

□记者 王晨文/图

本报讯 近日,周口超越科技电子有限公司、周口赛嘉电子有限公司向开发区捐赠KN95医用口罩5万只(如图),助力开发区扎实做好疫情防控常态化工作。开发区管委会副主任谷静对企业的爱心捐赠表示感谢。

谷静指出,企业的主动捐赠,为开发区疫情防控贡献了力量,彰显出企业的爱心与社会责任担当。当前处于疫情防控常态化时期,希望辖区各企业不要放松疫情防控这根弦,在有序生产的基础上,严格落实疫情防控各项举措,确保安全稳定。

赛嘉电子科技有限公司是一家专业生产声波电动牙刷、牙刷消毒器等口腔护理产品的合资电器制造企业,是国内首家进入声波电动牙刷行业并拥有自主知识产权的民族企业,已形成系统的企业管理制度和成熟的线上线下同步销售体系,在市场上形成了良好的口碑和品牌文化。自疫情发生以来,该公司主动克服各种困难,生产医用口罩,研究创新电动口罩,有效缓解了医疗物资紧张的局面,为疫情防控扎实开展作出积极贡献。②7



购买退烧药要实名登记

1月26日,中心城区庆丰路一家药店的工作人员为购买退烧药的市民实名登记。

据了解,根据市新冠肺炎疫情防控的要求,我市零售药店对购买退烧药、止咳药、抗病毒药、抗生素等药品人员实行实名登记。③5 记者 孙安平 摄

淮阳一高书法教师崔巍 连续10次入展获奖

□记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 淮阳一高书法教师崔巍书法作品在“篁溪雅韵”东莞市第三届书法双年展中入展。这是2020年他第10次参赛入展获奖。

崔巍,中国楷书艺术研究院研究员、河南省书法家协会会员、河南省周口市书法家协会理事、淮阳区青年书协名誉主席,师从著名书法家胡立民

先生。

作为一名书法教师,崔巍临池不辍,勤于临写,在外出学习的基础上,甘于寂寞,研习苦练,卓越的艺术水准得到社会的一致好评和专业人士的认可。他的作品屡次入展获奖,仅2020年就连续10次入展获奖,并在2020年8月17日由书法报社主办的第七届全国教师现场书法创评暨教学论坛大赛中,荣获一等奖。③5

览尽三川 6000年泱泱文化 《周口人文博览》丛书出版发行



□记者 黄佳文/图

本报讯 天地苍苍,三川泱泱。人祖伏羲肇始华夏文明,神农种五谷,老子传经布道、周兴嗣作《千字文》……周口6000年文化灿若星河。近日,由河南美术出版社出版的《周口人文博览》丛书出版发行,分为《周口名人》《周口名胜》《周口名品》《周口名篇》4册(如图)。

翻开该套丛书,太昊伏羲氏、女娲、盘古、神农、袁术、袁

绍、谢安等帝王名相跃然纸上;《道德经》《千字文》《宿淮阳》《谒老君庙》名篇佳赋悉数重现;女娲城、平粮台、太清宫、老君台等先秦、两汉、隋唐、宋元、近现代名胜风华卓绝;益海粮油、宋河粮液、四方药业、天瑞水泥等周口品牌享誉神州。

纵览《周口人文博览》丛书,全册以鲜明的地域性、代表性、文化性、可借鉴性让人耳目一新,细细品读,泱泱三川,人文芳华,扑面而来。②7